Tujuh tahun yang lalu jumlah umur Jumsani dan Shinta adalah 44 tahun. Sedangkan dua
tahun yang akan datang umur Jumsani enam tahun lebih tua dari shinta. Berapakah umur
Jumsani 8 tahun yang akan datang?

a. 32 tahun

b. 37 tahun

¢. 35 tahun

d. 39 tahun

e. 40 tahun

Tiga tahun yang lalu umur Heni dan Shinta adalah 18 tahun. Sedangkan dua tahun yang akan
datang umur Heni empat tahun lebih tua dari Shinta. Berapakah umur Heni tiga tahun yang
akan datang?
a. 14 tahun
b. 15 tahun
c. 16 tahun
d. 17 tahun
e. 18 tahun
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Umur Jumsani tiga tahun lebih muda dari Santi dan Wiwi dua tahun lebih tua dari Santi. Jika
umur mereka bertiga 92 tahun. Berapakah umur Santi?

a. 30 tahun

b. 31 tahun

c. 32 tahun

d. 33 tahun

e. 34 tahun

Empat tahun lalu umur ayah 8 kali umur anaknya. Dalam delapan tahun kedepan umur ayah
akan menjadi 2 kali umur anaknya. Berapakah jumlah umur mereka sekarang? ‘

a. 24 tahun

b. 26 tahun

c. 36 tahun

d. 34 tahun

e. 30 tahun

Delapan tahun lalu umur Lisa 10 kali umur Resli. Sedangkan 20 tahun yang akan datang
umur Lisa 4 kali umur Resli. Berapakah umur Resli sekarang?

a. 20 tahun

b. 21 tahun

c. 22 tahun

d. 32 tahun

e. 31 tahun
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